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Droga dojazdowa do pdl Kramkowo-Srebrowo-Rutki (odcinek | Kramkowo-Srebrowo)

Przedmiar robot

Opis robét llo$¢ robot

Dziatnr 1. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE

1. KNNR 1 0111-0100
Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych (drogi). Trasa drég w terenie rowninnym
Jednostka: km trasy 0,8200

Dziat nr 2. ROBOTY ZIEMNE

2. KNNR 1 0407-0101

Formowanie i zageszczanie nasypow spycharkami. Nasypy wysokosci do 3,0m z gruntu kat. I-1l, wykonywane

spycharkg gasienicowg 74kW

Jednostka: m3 542,5100
[Uzupemmienie poboczy  |2%05012+0.18%0,12°0,657819 T 5 9704

wyréwn. istn. podbudowy 819*0,07%(7,54+7,34)*0,5 426,5352

3. KNNR 1 0409-0302

Zageszczenie nasypow walcami. Nasypy z gruntu sypkiego kat. I-1l zageszczane walcamistatycznymi samojezdnymi

10t

Jednostka: m3 542,5100
[Uzupelmienie poboczy  |2%05°0,12+0,18%0,12°0,57819 T 59704

wyréwn. istn. podbudowy 819*0,07*(7,54+7,34)*0,5 426,5352

Dziat nr 3. PRZEPUSTY

4. KNNR 1 0210-0200

Wykopy oraz przekopy wykonywane koparkami podsiebiernymi na odktad. Koparkg o poj. tyzki do 0,25m3; gtebokosé

wykopu do 3,00m w gruncie kat. I-Il

Jednostka: m3 7,0000

5. KNNR 6 0605-0100

Przepusty rurowe pod zjazdami. Elementy:tawy fundamentowe zwirowe

Jednostka: m3 1,2000
|pod Zjazdem na droge powiatowa,  |10,00.2°06 T 1,2000]

6. KNNR 6 0605-0400

Przepusty rurowe pod zjazdami. Elementy:$cianki czotowe dla rur # 50 cm

Jednostka: scianka 2,0000

7. KNNR 6 0605-0700

Przepusty rurowe pod zjazdami. Elementy:rury betonowe # 50 cm

Jednostka: m 10,0000

8. KNNR 1 0214-0101

Zasypanie wykopéw fundamentowych podtuznych, punktowych, rowéw, wykopoéw obiektowych spycharkami z

zageszczaniem mechanicznym. Zageszczanie spycharkami 74kW, grubo$¢ zageszczonej warstwy w stanie luznym

30cm, grunt kat. I-II

Jednostka: m3 2,1000




Opis robét llo$¢ robot

Dziat nr 4. NAWIERZCHNIA

9. KNNR 6 0202-0700
Nawierzchnie zwirowe. Rozscielenie kruszywa mechanicznie. Warstwa jezdni gérna grubosci 12 cm
Jednostka: m2 4110,4800

‘ 819*5+2*(12*12-3,14*6*6)*0,25 4110,4800




